
当日参加者：49名 （準備会委員23名、一般参加6名、白井高校生3名、

アンケート提出人数：19名（回収率：38.8％）

（１）講演会内容について期待どおりでしたか
そう思う 16
ややそう思う 3
どちらともいえない 0
あまりそう思わない 0
全くそう思わない 0

計 19

（２）今回の講演内容は、あなたの期待を１００点とした場合、何点でしたか
100点 10
95点 1
90点 3
85点 1
80点 2
72点 1
無回答 1

計 19
平均93.4点（無回答を除く）

（４）ワークショップについて時間は適当か
⻑すぎる 2
やや⻑い 4
適当 9
やや短い 4
短すぎる 0

計 19

（５）進め方や運営は適当か
そう思う 8
ややそう思う 9
どちらともいえない 1
あまりそう思わない 0
全くそう思わない 1

計 19

令和５年度みんなでまちづくりトークアンケート集計

                                   市⺠ファシリテーター3名、傍聴6名 市職員8名）
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1 良かったです。特にこの地域に特化した講演で。

2
少し早いしゃべりだったので、もう少しゆっくりだったらよりわかりやすいのではと思いました。（時間もある
かもしれませんが）

3 町丁別グラフは南⼭⼩学校区だけにしていただくとより分かりやすい。
4 時間が無く早い説明で⼗分に理解できなかった。
5 課題に対する対策をあげてほしかった。
6 定期開催を。
7 若い⼈の意⾒を聞く。⼀緒に⾏動出来たら
8 もっと事例をくわしく聞きたかった。もっと時間があれば良かったと思う。
9 もっと聞きたかった。
10 事例が多い話。個⼈情報保護法の⽬的
11 資料を細かいデータに変える
12 ⾳量をもう少しあげていただきたかった。
13 時間コントロール

（６）その他、何かお気づきの点があれば、教えてください。
1 とてもわかりやすくてよかったです。勉強します。
2 ワークショップで発表は3分で切ってしまっても良かったのでではないか。
3 時間コントロールは難しいですね。
4 川北先⽣楽しく勉強になりました。
5 Okey
6 ⾃⾝の役割をはたしてほしい

（３）（２）の点数を（さらに）⾼めるためには、どの部分を改善すればよいか、ご助⾔をお願いします。


